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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 
ankesës së IPKO-s kundër portalit Infokusi 
 
 
Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e 
tij të mbajtur më 11 shtator 2018, shqyrtoi ankesën e IPKO-
s kundër portalit Infokusi lidhur me artikullin “Si e 
shantazhoi IPKO Ramush Haradinajn dhe Valdrin Llukën 
(Dokument)”, dhe mori këtë 
 
 
 
 
 
 
                      V E N D I M 
  
 

- Ankesa nuk miratohet 
 
 
 
 
 
 



 
A R S Y E T I M I 

 
 
Në ankesën e z.Robert Erzin, drejtor ekzekutiv IPKO-s 
kundër Portalit Infokusi për shkrimin me titull: “Si e 
shantazhoi IPKO Ramush Haradinajn dhe Valdrin Llukën 
(Dokument)”  të datë 21 maj 2018, thuhet se Portali në 
fjalë ka përdorur pa argumente termin “shantazhoi” “IPKO 
shantazhoi Ramush Haradinajn dhe Valdrin Llukën”. 
 
Më tutje nuk pajtohet me shkrimin se “kërcënimi që i bëri 
drejtori i Kompanisë IPKO, Robert Erzin, kryeministrit të 
Qeverisë së Kosovës në dhjetor të vitit të kaluar pati 
efekt”. 
 
Gjithashtu thuhet se artikulli është i njëanshëm. Pranojnë 
se IPKO është kontaktuar përmes telefonit, por portali ka 
vazhduar publikimin pa e pritur përgjigjen nga IPKO. 
 
Në përgigjen e portalit Infokusi lidhur me ankesën në fjalë 
thuhet se portali Infokusi posedon letrën e IPKO-s dërguar 
kryeministrit të Kosovës, Ramush Haradinaj, në të cilën 
thuhet IPKO do të shqyrtojë largimin nga tregu i Kosovës, 
nëse nuk ulen tarifat për shfrytëzimin e frekvencave. 
Gjithashtu Infokosi posedon edhe letrën e ministrit Valdrin 
Lluka, ministër i zhvillimit ekonomik, me të cilën i është 
drejtuar bordit të ARKEP-it, Kreshnik Gashit, për të 
rishqurëtuar lartësinë e pagesave për shfrytëzimin e 
frekvencave. 
 
KMShK e cilësoi si një formë shantazhi ose kërcënim se IPKO 
do të tërhiqet nga tregu i Kosovës nëse nuk ulen çmimet e 
frekvencave. 
 
Ndërkaq Infokusi thotë se i ka bërë tre kërkesa përmes 
telefonit të marrë prononcimin e IPKO-s, por përgjigje nuk 
ka pasë, andaj e kanë botuar artikullin duke përgaditur 
pikëpamjet e disa nga palët që kanë të bëjnë me rastin. 
Portali Infokusi u zotua se do të botojë në tërësi 
përgjigjen e IPKO-s nëse ajo arrin në redaksi. 
 
 
KMShK nuk gjeti shkelje të Kodit të Mediave të Shkruara të 
Kosovës. Andaj, ankesa nuk u miratua.  
 
 



Bazuar në atë që u tha më lartë, KMShK vendosi si në 
dispozitiv të këtij vendimi.  
 
 
 
Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


